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Determinando |a hora redondeando

Nombre;

Determinar larespuesta usando estratégias de redondeo. Respuestas
/ 6:25 + 1 horay 55 minutos 6:25+ 2 horas = 8:25 \
Cuando redondeamos a 2 horas, podemos E.
Al afiadir o restar €l tiempo, a menudo es més ver facilmente que 6:25 + 2 horas es 8:25.
facil redondear ala siguiente hora primero. Pero ya que hemos afiadido 5 minutos, 1
En el giemplo anterior podemos redondear 1 ahora tenemos que sacar 5 minutos.
horay 55 minutos a 2 horas (5 minutos mas). 5
8:25 - 5 minutos = 8:20
& i'Y ahora sabemos el tiempo transcurrido! / 3
Ej) 7:30 + 1horay 50 minutos = 4
1) 1:10 + 3horasy 50 minutos = i
2) 4:30 + 1horay 55minutos = |
3) 1:25 + 3horasy 50 minutos = o
4) 1:10 + 1horay 55 minutos = 7.
5) 4:15 + 2horasy 55minutos = o
6) 4:00 + 2horasy 55 minutos =
7) 5:.05 + 1horay55minutos = 0
8) 6:15 + 3horasy 55minutos = 1o
9) 5:35 + 1horay 50 minutos = 11,
10) 2:10 + 3horasy 50 minutos = »
11) 830 - 2horasy 55 minutos =
12) 10:15 - 2horasy 50 minutos = 13'
13) 840 - 1horay 50 minutos = 14,
14) 9:30 - 1horay 55 minutos = 15,
15) 805 - 1horay55minutos = .
16) 8:00 - 2horasy 50 minutos =
17) 815 - 1horay 50 minutos = L
18) 8:40 - 2horasy 50 minutos = 18.
19) 9:40 - 3horasy 55 minutos = 10,
20) 7:10 - 3horasy 50 minutos = .
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ﬂé Determinando la hora redondeando

Nombre: Clave De Respuestas

Determinar larespuesta usando estratégias de redondeo. Respuestas
/ 6:25 + 1 horay 55 minutos 6:25+ 2 horas = 8:25 \
Cuando redondeamos a 2 horas, podemos E.
Al afiadir o restar €l tiempo, a menudo es més ver facilmente que 6:25 + 2 horas es 8:25.
facil redondear ala siguiente hora primero. Pero ya que hemos afiadido 5 minutos, 1 5:00
En el gjemplo anterior podemos redondear 1 ahora tenemos que sacar 5 minutos.
horay 55 minutos a 2 horas (5 minutos mas). » 6:25
8:25 - 5 minutos = 8:20
_ . . _
& i'Y ahora sabemos el tiempo transcurrido! / 3 5:15
Ej) 7:30 + 1horay50minutos = 4 3:05
1 . i = .
) 1:10 + 3horasy 50 minutos 5:00 . 7:10
2) 4:30 + 1horay 55minutos = 6:25
6. 6:55
3) 1:25 + 3horasy 50 minutos = 5:15
4) 1:10 + 1horay 55minutos = 3:05 7. 7:00
5) 4:15 + 2horasy 55minutos = 7:10 o 10:10
6) 4:00 + 2horasy 55 minutos = 6:55
Y o 1725
7) 5:.05 + 1horay55minutos = 7:00
6:00
8) 6:15 + 3horasy 55minutos = 10:10 1o
9) 535 + 1horay 50 minutos = 7:25 11, 5:35
10) 2:10 + 3horasy 50 minutos = 6:00 b 7:25
11) 830 - 2horasy 55 minutos = 5:35
13. 6:50
12) 10:15 - 2horasy 50 minutos = 7:25
13) 8:40 - 1horay 50 minutos = 6:50 14, 735
14) 9:30 - 1horay55minutos = 7:35 15, 6:10
15) 8:.05 - 1horay55minutos = 6:10 . 5:10
16) 8:00 - 2horasy 50 minutos = 5:10 608
17. .
17) 815 - 1horay 50 minutos = 6:25
18) 8:40 - 2horasy 50 minutos = 5:50 18. 5:50
19) 9:40 - 3horasy 55 minutos = 5:45 19, 5:45
20) 7:10 - 3horasy 50 minutos = 3:20
) y 20. 3:20
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